О порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с технологическим присоединением к электрическим сетям.

     ООО «Транзит - 2000» осуществляет мероприятия по технологическому присоединению в порядке, определенном Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 27 декабря 2004г. №861 (с изменениями от 31 августа 2006 г., 21 марта, 26 июля 2007 г., 14 февраля, 21 апреля, 15 июня, 2 октября 2009 г., 3 марта, 15 мая, 9 июня, 24 сентября 2010 г., 1 марта, 29 декабря 2011 г., от 4 мая 2012г., 5 октября 2012г., 22 ноября 2012г., 20 декабря 2012г.) (далее – Правила), а именно:

     - принятие заявки на технологическое присоединение с пакетом документов;

     - заключение в установленный Правилами срок и по установленной форме договора об осуществлении технологического присоединения и выдача технических условий, как неотъемлемой части договора;

     - выполнение сторонами договора мероприятий, предусмотренных договором;

     - получение заявителем разрешения уполномоченного федерального органа исполнительной власти по технологическому надзору на допуск в эксплуатацию объектов заявителя (за исключением объектов лиц, указанных в пунктах 12.1 – 14 Правил);

     - осуществление фактического присоединения энергопринимающих устройств Заказчика к электрическим сетям;

     - фактический прием (подача) напряжения и мощности;

     - составление акта о технологическом присоединении и акта разграничения балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности.

